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Athens Index General: 
Πτωτικά έκλεισε η τελευταια συνεδρίαση της εβδομάδας με το ΓΔ να χανει ποσοστο 1.4% παρά το γεγονός οτι οι ευρωπαικες αγορες κινουνταν σε 
θετικο εδαφος. Η αναμονη της αυξησης της ΕΤΕ και η αντηληση ρευστοτητας απο την αγορα για την καλυψη αυτης δειχνουν να ...ταλαιπωρουν 
τη Σοφοκλεους. 
 

 
 
Διεθνείς αγορές:  
 

DOW JONES NASDAQ S&P DAX FTSE UK NIKKEI €/$ OIL (Cr.) 
10462,77 2242,48 1109,22 6214,77 5501,11 9321,82 1,2828 77,17 
0,46% 0,48% 0,49% -0,11% 0,14% 0,89% 1,17% 0,94% 

 
Aνακοινωση αποτελεσμάτων/ Παρουσιάσεις εταιρειών/ Mερισματα 
- 
 
Εταιρικες πραξεις 
Από σήμερα, 13/9/2010, η επωνυμία της εταιρίας «Μ. Ι. ΜΑΪΛΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ» αλλάζει σε «Μ. Ι. ΜΑΪΛΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ». 
 
Διεθνής Ατζέντα** πηγη : www.capital.gr

Ώρα Χώρα Νόμισμα Γεγονός Εκτίμηση Προηγούμενο 

10:15 Ελβετία CHF Δείκτης τιμών παραγωγού 0.3% -0.5% 

21:00 ΗΠΑ USD Federal Budget Balance -109.0B -165.0B 

01:45 Νέα Ζηλανδία NZD Λιανικές πωλήσεις 0.0% 0.9% 

01:45 Νέα Ζηλανδία NZD Core Retail Sales m/m 0.1% 1.5% 

 

Ειδησεογραφία 

Σε ετήσιες οικονομίες κλίμακος 135 εκατ. προσβλέπει ο ΟΤΕ 
Σε μείωση του κόστους λειτουργίας του κατά 135 εκατ. ευρώ ετησίως στοχεύει, σε πρώτη φάση, ο ΟΤΕ με δράσεις, μεταξύ άλλων, "την 
υλοποίηση ενός ευέλικτου καινοτόμου μοντέλου απασχόλησης (Transfer Company), το οποίο, εντός των επομένων 2 - 3 ετών, θα προσφέρει νέες 
ευκαιρίες απασχόλησης με την ανάπτυξη νέων υπηρεσιών και την εισροή νέων εσόδων". Τα παραπάνω αποτελούν μέρος του "Στρατηγικού 
Προγράμματος Εξέλιξης" του προγράμματος μετασχηματισμού της εταιρείας που ανακοίνωσε προχθές με επιστολή του σε όλους τους 
εργαζομένους ο εκτελεστικός γενικός διευθυντής της εταιρείας, Ιορδάνης Αϊβάζης. Όπως σημειώνεται, "σήμερα εκτιμάται ότι η προσπάθεια αυτή 
αφορά σε περίπου 1.500 έως 2.000 θέσεις απασχόλησης". Πρόκειται για τις θέσεις δηλαδή που έχει διαπιστωθεί ότι δεν είναι απαραίτητες για τη 
λειτουργία της εταιρείας με βάση τα σημερινά δεδομένα.  
Μηχανική: Στην τελική ευθεία για έκδοση νέων δανείων 
Στην τελική ευθεία έχουν εισέλθει οι διαπραγματεύσεις της Μηχανικής με τις πιστώτριες τράπεζες προκειμένου να προχωρήσει η 
αναχρηματοδότηση του υφιστάμενου βραχυπρόθεσμου δανεισμού της και η ταυτόχρονη χορήγηση νέου δανείου κεφαλαίου κίνησης. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, οι διαπραγματεύσεις κινούνται σε θετικό κλίμα για την κατασκευαστική, που όπως το σύνολο του κλάδου έχει "χτυπηθεί" από την 
οικονομική κρίση και την απουσία νέων έργων, τόσο στο δημόσιο όσο και στον ιδιωτικό τομέα. Οι σχετικές ανακοινώσεις για τη συμφωνία με τις 
πιστώτριες τράπεζες αναμένονται τις επόμενες ημέρες. Η Μηχανική έχει ανακοινώσει πως έχει ληξιπρόθεσμες οφειλές της τάξης των 8,6 εκατ. 
ευρώ, ενώ το σύνολο του ποσού που εκτιμά ότι της χρωστά το Δημόσιο είναι 135 εκατ. ευρώ.  
Καλύτερο το γ' τρίμηνο για τον Σαράντη 
Βελτίωση παρουσίασαν οι πωλήσεις του ομίλου Σαράντη στην εγχώρια αγορά κατά τους δύο τελευταίους μήνες του καλοκαιριού, μετά από την 
αρνητική απόδοση του α' εξαμήνου. Ειδικότερα, οι προωθητικές κινήσεις που πραγματοποίησε ο όμιλος τους τελευταίους μήνες, άρχισαν να 
αποδίδουν στο γ΄ τρίμηνο του έτους, ενώ καθοριστικός της τάσης που θα επικρατήσει στο γ' τρίμηνο στην εγχώρια αγορά, εκτιμάται ότι είναι ο 
Σεπτέμβριος. Σημειώνεται ότι κατά το α' εξάμηνο της χρήσης παρατηρήθηκε αρνητική απόδοση στην ελληνική αγορά, η οποία αποδίδεται σε 
μεγάλο βαθμό στα πρόσφατα μέτρα σταθερότητας. Παρ' όλα αυτά, η πτώση της ελληνικής αγοράς αντισταθμίστηκε εν μέρει από την άνοδο των 
ξένων χωρών του ομίλου. Σε αντίθεση με την ελληνική αγορά, θετική τάση ακολούθησαν τα μεγέθη του ομίλου στη νοτιοανατολική Ευρώπη κατά 
το α' εξάμηνο του 2010, όπου σημειώθηκε αύξηση πωλήσεων 15% περίπου. Η αύξηση αυτή αποδίδεται και στη θετική επιρροή από την ανατίμηση 
των τοπικών νομισμάτων (κατά 6%), η οποία αναμένεται να διατηρηθεί στο σύνολο της χρήσης. 
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